

KRAJEVNA SKUPNOST ČRNUČE

Zadnja meseca v preteklem letu sta bila za mladince OO ZSMS Črnuče-Nadgorica kar precej živahna. Trudili so se, da bi čim boljše uresničili zastavljene naloge.

Obpravnavali so sklepe 10. kongresa ZSMS in na podlagi resolucije tudi pripravili okvirni program za naslednje, torej za letošnje leto. Njihovo glavno vodilo je bilo in bo povezovanje s krajem, v katerem živijo, z vsemi družbenopolitičnimi organizacijami in samoupravnimi organi. Zato so v glavnem vse njihove akcije potekale v sodelovanju z drugimi.

Že novembra je manjša skupina odšla na Rašico in pri spomeniku Ceneta Štuparja položila šopek rož. Takoj v začetku meseca so začeli razmišljati, kako bi počastili dan republike. Po dogovoru z odborom za proslave pri KK SZDL pa so se udeležili osrednje proslave na Črnučah ob otvoritvi nove osnovne šole; mladinski aktiv v strelski družini Heroj Vitez je pripravil recital v svojih prostorih.

Delavna meseca črnuške mladine

Povezani so s krajem, kjer živijo in vsemi družbenopolitičnimi organizacijami

Ves mesec november se je večja skupina pripravljala na proslavo 22. decembra, dneva JLA. Tudi ob tem so se mladinci dogovarjali z odborom za proslave in s krajevno organizacijo ZRVS ter z odborom za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito. Zanimiv kulturni večer s partizan-skim mitingom so mladinci priredili 21. decembra. Isti dan so odprli tudi razstavo likovnih del svojega sokrajana - mladince Boža Friška. Obe prireditvi sta bili dobro obiskani.

Razen večjih akcij je bilo tudi nekaj manjših. Tako so pripravili dva glasbena večera, ki sta pritegnila veliko mladih. Z odborom za novoletne prireditve so pri organizaciji novoletnih prireditev v krajevni skupnosti. Ob zaključku leta so pripravili novoletni ples v prostorih mladinskega kluba Črnuče, silvestrovanje pa v prostorih strelske družine.

V OO ZSMS Črnuče-Nadgorica niso pozabili niti na izobraževanje. V njihovem načrtu dela piše, da se bodo udeleževali vseh izobraževalnih akcij, ki jih bo organizirala OK ZSMS Ljubljana-Bežigrad, ker sami še niso dovolj usposobljeni za organiziranje izobraževalnih akcij. Tako so se štirje člani predsedstva udeležili politične šole; dva pa sta se udeležila politične šole za novo sprejete komuniste, ki jo je organizirala OK ZKS Bežigrad.

S. R.

Ustanovili so ženski pevski zbor

15. januarja so na Črnučah ustanovili ženski pevski zbor. Želja po tem, da bi tudi žene prepevale v zboru, je že stara in zato ni bilo težko zbrati dovolj pevk, da bi začeli s prvimi vajami. Tovarišicam, za katere so vedeli, da rade in dobro pojejo, so poslali vabila, mlajše pevke pa so poiskali na seznanjenih pevcev nekdanjega šolskega pevskega zbora, ki ga je vodil tovariš Milan Otrin in je tudi sedaj pevovodja ženskega zbora. Tako se je zbralo šestindvajset pevk različnih starosti. Že po prvih pevskih vajah so navdušene. Vaje, ki jih imajo dvakrat tedensko, so jim po celodnevem delu v razvedrilo in navdušenje.

Za prvi nastop, ki ga bodo imele skupaj z moškimi in otroškimi pevskimi zborom ob dnevu žena, pripravljajo štiri pesmi. Upajo, da začetno navdušenje ne bo pošlo in bodo s pogumnim začetkom privabile v zbor še več ljubiteljic lepega petja.

I. L.

Priključeni k Ljubljani

Na zboru občanov so sprejeli sklep, da se ukinejo nazivi naselij Črnuče, Dobrava, Ježa, Nadgorica in Brod in se priključijo k mestu Ljubljana. Za predlog je glasovalo okrog 170 prisotnih krajanov, 4 pa so se vzdržali.

Obeta se jim gradbena pomlad

Ozdravili naj bi nekaj starih žuljev: kanalizacijo, ceste, trgovino - Več možnosti sodelovanja v manjših krajevnih skupnostih

Krajanje krajevnih skupnosti Črnuče-Nadgorica so na zboru 23. januarja spet opozorili na vrsto komunalnih problemov. V resnici že nekaj let govorijo o istih stvareh. Izgleda, da se bo letos nekaj stvari vendarle premaknilo. Seveda je bilo vložnega že veliko dela delegatov vseh samoupravnih organov in družbenopolitičnih organizacij v kraju, ki ga v tem trenutku še ni mogoče oceniti. Sadovi pogovorov, sestankov, dogovorov in sporazumevanj bodo vidni čez nekaj mesecev, na nekatere pa bo treba počakati še kakšno leto.

Program sveta krajevnih skupnosti Črnuče-Nadgorica za leto 1979 temelji na smernicah sveta prejšnje mandatne dobe, kajti vsi komunalni problemi in problemi zaradi pomanjkanja nekaterih družbenih objektov so že dolgo na »spisku«. Plan investicij za komunalno ureditev Gmajne, Črnuč, Ježe in Nadgorice, ki ga financira komunalna skupnost občine Bežigrad, zajema naslednja dela: ureditev kanalizacije na področju Gmajne, preureditev Ceste Ceneta Štuparja, kanalizacijo in preureditev Titove ceste, sofinanciranje asfaltiranja ceste skozi Nadgorico, izdelavo projektov za kanalizacijo na Starih Črnu-

čah in Ježi. Za ta dela je KS Črnuče-Nadgorica dobila sredstva iz rebalansa plana komunalne skupnosti za leto 1978. To je 4.080.000 din, plan za leto 1979 pa predvideva sredstva v višini 15.000.000 din. Poleg tega so za letošnje leto zagotovljena še sredstva iz plana za financiranje programov in planov krajevnih skupnosti (50%) v višini 310.000 din, iz istih virov pa še 30% udeležba pri financiranju preureditve ulice za partizan-skim domom in Na Brežini.

Da ne bi le govorili, da se na Črnučah in v Nadgorici nič ne premakne, je treba povedati, kje vse in za kaj bodo še letos zapele lopate.

Na kratko:

- Prepotrebno samopostrežno trgovino bodo v Spodnjih Črnučah začeli graditi v marcu; takoj ko bo ugodno vreme. Zgrajena mora biti v 270 dneh.

- V maju ali juniju se bo začela gradnja nove poštne centrale, s tem pa se bo sčasoma uredilo tudi vprašanje pomanjkanja telefonov in predvsem javnih telefonskih govornic.

- Jeseni bodo zabrneli stroji na gradbišču novega zdravstvenega doma; za gradnjo sta

zagotovljeni 2 milijardi starih dinarjev.

- Prav tako je zagotovljenih 800 starih milijonov za graditev in ureditev Ceste Ceneta Štuparja.

- Tudi »črna« Titova cesta bo letos začela spreminjati svojo podobo. Projekt za rekonstrukcijo je že v pripravi. Krajanje pa zahtevajo popolno ureditev celotnega odcepa od mostu do konca naselja, zato ne bodo zadovoljni s polovično ali delno rešitvijo. Tako je bilo razbrati iz razprave na zboru občanov.

Mnogo stvari je treba urediti in rešiti v KS Črnuče-Nadgorica, ki šteje približno 7000 prebivalcev, pa ponavadi svoje sile vlagajo v reševanje vedno eni in isti ljudje. Vzrok je prav gotovo v tem, da KS sploh ne more igrati prave vloge temeljne družbene skupnosti, v kateri ljudje uresničujejo svoje potrebe in interese. KS je prevelika, zato bo delitev na več KS gotovo prispevala k temu, da se bo več ljudi vključilo v krajevno samoupravo, saj je naloga vseh krajanov, da sodelujejo pri reševanju problemov v krajevni skupnosti.

Zato so izvolili iniciativni odbor pri krajevni konferenci SZDL, ki bo pripravil predlog za delitev KS Črnuče-Nadgorica na več krajevnih skupnosti. Obstaja ideja za delitev na štiri nove KS, seveda pa bo treba še veliko priprav in dela, da bodo te KS lahko polno zaživele. Ostalo pa bo precej skupnih stvari, ki jih bodo reševali na nivoju krajevnih konferenc.

Vse akcije bodo uspešnejše, če se bodo v delo vključili vsi, ki živijo in delajo na področju današnje krajevnih skupnosti.

STANKA RITONJA

KRAJEVNA SKUPNOST ŠENTJAKOB-PODGORICA

Spet gasilsko društvo v Belinki

V torek, 9. januarja se je po 15 letih ponovno zbralo 40 članov tovarniškega kolektiva Belinke na ustanovnem občnem zboru Industrijskega gasilskega društva.

Znano je, da je v omenjenem podjetju že 10 let obstajalo Industrijsko gasilsko društvo, ki je bilo ustanovljeno leta 1953. Ob 10-letnici IGD Belinka so kupili tudi nov gasilski prapor. Ob menjavi vodilnih ljudi v tovarni in zaradi odhoda nekaterih agilnih in predanih gasilcev iz tovarniškega kolektiva je začelo društvo vidno hirati in leta 1964 popolnoma prenehalo z aktivnim delom.

Z večanjem tovarne in širitvijo proizvodnje pa se je kazala vse večja potreba po novi organizirani gasilski ekipi, ki bi uspešneje varovala tovarniško imovino pred rdečim petelinom. V tovarno so prišli tudi novi ljudje, dostopnejši za gasilsko organizacijo. Precej jih je iz obsevnih vasi občine Bežigrad, kjer so člani terenskih gasilskih društev in prav ti so sedaj steber novo ustanovljenega Industrijskega gasilskega društva v Belinki.

V. Š.

Asfalt, telefon, kanalizacija

Komunalna komisija, kadrovska najmočnejša »postava« v krajevni skupnosti Šentjakob-Podgorica, se je pretekli teden sestala na tretji seji, na kateri so se ponovila znana, najbolj pereča vprašanja tega območja: makadamske in druge neurtirjene ceste v naselju, pomanjkljiva javna razsvetljava, javna telefonska govornica, povezava z mestnimi avtobusi, odvoz smeti, imenovanje ulic, mrliška vežica in parkirnišče ter kanalizacija.

Že bežen pregled pove, da je večina problemov takih, ki jih skoraj dobesedno iz leta v leto prepisujemo v nove delovne načrte. Dodati je treba tudi, da

je bilo za slehernega od njih opravljenih že nešteto potov, napisanih brez števila dopisov in zbranega tudi nekaj denarja. Tako je že izdelan natančen predlog etap, v katerih bodo v naselju asfaltirali ceste. V krajevni skupnosti so tudi že obravnavali predloge, na kakšen način bi krajanje prispevali svoj delež za asfaltiranje. Da bi imel vsakdo priložnost povedati svoje mnenje o tem, bodo v krajevni skupnosti izdelali posebno anketo. Po nekaterih predlogih naj bi za asfaltiranje cest v naselju prispevali obveznice za ceste; izpolnjene vprašalnike pa bi zbirali v bližnji trgovini.

Po zadnjih informacijah bodo javno telefonsko govornico namestili na vogalu Mercatorjeve trgovine spomladi.

Kar zadeva povezavo z mestnim potniškim prometom, naj povemo, da so na seji zadovoljili dva člana odbora, ki se bosta skupaj s sosednjo krajevno skupnostjo Črnuče-Nadgorica in Belinko ter s predstavniki občine in Viatorja dogovorila za podrobnosti glede obračališča oziroma samih prog (prek novega mostu čez Sneberje ali kot podaljšek s Črnuč) in o možnosti »križanja krožnih prog«.

V kratkem se bodo pogovarjali tudi s Komunalnim podjetjem glede odvoza smeti. Na seji se je razvnela izredno živahna razprava v zvezi z javno kanalizacijo. Ob načrtih za asfaltiranje cest namreč ne gre prezreti tudi tega vprašanja. Zadruga je velika, ker ni mogoče dobiti pravega odgovora, kdaj je načrtovana javna kanalizacija na tem območju (čeprav so si nasprotujoče informacije kar sledile v zadnjih letih) kaj šele, da bi imeli že uporabne načrte, da bi lahko skledneje načrtovali asfaltiranje in kanalizacijo. Vsekakor bodo o tem v krajevni skupnosti že v kratkem ponovno razpravljali in zaradi tega so več kot dobrodošle vse pripombe in predlogi, ki jih bodo krajanje posredovali krajevni skupnosti prek omenjene ankete. D. B.



KRAJEVNA SKUPNOST STADION

Kulturna komisija v KS Stadion že precej časa uspešno deluje. Rezultat njenega dela je tudi novoustanovljeno kulturno umetniško društvo Stadion. V četrtek, 25. januarja so se v družbenem domu zbrali člani štirih amaterskih kulturnih skupin: pevске zbor, dramsko-recitacijske skupine, likovno-galerijske sekcije in mandolinističnega zbora.

Predsednik iniciativnega odbora Franc Jeršin je za uvod povedal nekaj besed o dosedanjem delu skupin in njihovih predstavitev širšemu občinstvu. Sprejeli so statut društva, nato pa spregovorili o načrtih in problematiki. Osnovni problem so zaskrbeli društveni prostori, saj so vsi prostori družbenega doma Stadion že oddani. Kultura je bila vedno malo odrinjena, razen v dvorani za večje prire-

Vzpodbuditi mlade

Ustanovili so kulturno umetniško društvo - Bodo kljub velikemu družbenemu domu imeli težave s prostori?

ditve, ki pa je tudi precej zasedene, največ s predavanji kranjske Visoke šole za organizacijo dela. Žal se ni ustanovnega zbora udeležil noben predstavnik krajevnih skupnosti, da bi pojasnil, kakšne so možnosti za pridobitev društvenih prostorov.

Dosedanji načrti, da bi v kulturno umetniško društvo vključili kar največ mladih, se niso izpolnili, razen v dramsko-recitacijski skupini. Mandolinisti so sosednji osnovni šoli dali 20 instrumentov, da bi vzpodbudili zanimanje med mladimi in si tako ustvarili podmladek, vendar do sedaj na šoli ni bilo razumevanja za to zvrst glasbene dejavnosti. Zato bodo sami poskušali na novo organizirati mladinski orkester, saj je škoda, da bi instrumenti ležali neizkoriščeni.

Ob koncu so izvolili še upravni in nadzorni odbor, ki bosta poskrbela, da se bodo načrti, sprejeti na ustanovnem zboru, čimprej začeli uresničevati. Mentorsko delo so poverili dramskemu igralcu Andreju Kurentu, kar je tudi velika vzpodbuda za nadaljnje delo, pričakujejo pa tudi pomoč občinske Zveze kulturnih organizacij in kulturne skupnosti.

T. B.

KRAJEVNA SKUPNOST BEŽIGRAD

Viktor Stopar predsednik skupščine

V torek, 16. januarja, je bila prva seja skupščine krajevnih skupnosti Bežigrad, ki jo je sklical predsednik zbora delegatov Rajko Šugman.

Medtem ko je bila udeležba delegatov, ki so jih izvolili krajanje, skoraj 100-odstotna, tega ne moremo reči za delegate, izvoljene na zborih delovnih ljudi. Od 20 izvoljenih se je seje udeležilo le osem delegatov. Od delegatov družbenopolitičnih organizacij pa sta neopravičeno manjkala delegata Rdečega križa in Društva prijateljev mladine.

Delegati so izvolili Viktorja Stoparja za predsednika skupščine, za njegovo namestnico Majo Bernat, za predsednika sveta KS Eda Zavodnika, za njegovo namestnico Gabrijele Kokar. Skupščina je izvolila tudi tri komisije in poravnalni svet. Komisiji za programiranje in razvoj predseduje Drago Zorko, komisiji za statut in samoupravne akte Živa Antosiewicz, predsednik komisije za vloge in pritožbe pa je Marjan Pavčič. Za predsednika poravnalnega sveta je bil izvoljen Vlado Potrč.

E. K.

IZEMI SI ČAS - NE ŽIVLJENJE!

Vozi počasi mimo otrok!

Tudi z vožnjo vzgajaš otroke!